3ananmue 1.
Pacrnionoxute BeTMUUHBI B TTOPSJIKE YOBIBAHUS:

1024 6ura, 1000 GaiiToB, 1 6ut, 1 Oaiit, 1 KOaiT

3amanmue 2.

ITepeBenure n3 oguot EMU B npyryto:
2,5 Oaiita = our
20 K6 = oauT
2048 oaiitT = KoOaiit
2560 Koaiit = Mo6aiit

3ananmue 3.

CpaBHuUTE (IIOCTaBBTE 3HAK OTHOIICHHS):
3 Oaiita 24 Outa
1536 6utoB 1,5 Koair

8192 Oaiita 1 Koant



3ananmue 4.
TekcToBBIN IOKYMEHT 3aHUMAET 3 CTPAHUIIBI TTO 25 CTPOK. B Kakmol CTpOKe 3amucaHo 1o
60 cumBoioB. Kakoit pazMep TOKyMEHTa, €CIU KaKIbli CUMBOJI KoaupyeTcs 8 Ouramu?

3amanme 5.
TexkcToBbIN TOKYMEHT 3aHUMAET o cTpaHuIlbl 110 30 cTpok. B Kaxkmol cTpoke 3anucaHo 1o
70 cumBouioB. Kakoil pazMep JOKyMeHTa, €CIU KaKIblii CUMBOJI Koaupyetrcs 1 6aitom?

3ananue 6.

Pedepar yuamerocs no unHdopmaruke umeer o0ObéM 20 Koaiit. Kaxnas crpanuna
pedepara conepxut 32 cTpoku no 64 cuMBoOJIa B CTPOKE, KaXIbIii CUMBOJ KOAUpYyETCs 8
outamu. CKOJIbKO cTpaHull B pedepare?



